

# **MetaCell® Anti-Clumping Agent**

# 抗细胞结团剂

## 产品简介

MetaCell<sup>®</sup> Anti-Clumping Agent 是一种温和、非动物源性且化学成分确定的浓缩型溶液,不含蛋白质、酶、水解物或其它未知成分,可以有效减少细胞结团,有助于在悬浮培养中获得更高的活细胞密度,并提高抗体或重组蛋白的表达。

产品名称	产品编码	包装规格	储存条件	有效期
MetaCell <sup>®</sup> Anti-Clumping Agent	L5003-0010	10mL	- 2-8℃,密闭、避光	12个月
	L5003-0100	100mL		

MetaCell® Anti-Clumping Agent 适用于科研和基于细胞培养的大规模生物制品的生产,但不可直接用于人体或作为药物使用。

#### 产品应用

- 1. 通常将MetaCell® Anti-Clumping Agent 按照0.5%-1% (v/v) 的稀释比例添加至基础培养基中,可明显减少细胞结团。
- 2. 第一次使用MetaCell® Anti-Clumping Agent 前建议先测试对细胞培养的影响,并随着细胞聚集的减少而降低使用浓度。

#### 注意事项

- 1. 使用MetaCell® Anti-Clumping Agent 时应注意无菌操作,避免污染。
- 2. MetaCell® Anti-Clumping Agent 可能会干扰到细胞转染过程,建议在转染之后再使用本产品。

## ▲ 扫描右侧二维码, 联系我们, 获取如下帮助:

- 更多细胞培养用试剂和添加剂产品
- 技术支持服务
- 。 相关参考文献





微信公众

技术支持



地址: 江苏省苏州市高新区大同路20号A3幢

电话: 0512-67332699

邮箱: Service@cellplusbio.com